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Betriebe, Arbeiter und Angestellte, industrielle Bruttoproduktion je Industriebereich

VIL Industrie

14. Anteil der Betriebsgrofiengruppen an den Betrieben, Arbeitern und Angestellten und an der

industriellen Bruttoproduktion je Industriebereich 1975

konstante Preise (kPPy;)

Zahl der Arbeiter und
Angestellten im Betrieb

1 000 Mark

122

Industrielle Brutto-
Produktion des Betriebes

SOOI — N — oot Nt OO0 00—V TS0 NSEONROO S ———RNREANNS  SOC—OS0—= OO
N SNt I—S —an o e AN N —Nn =0 g S NS TE O oInY  SOSSSANANTHR—NOY SSSS—— A ANX N
O — — — ——— e — —_— Qe et et ——l e ——t

FTELLRNANSS SO CR ASHRS St Snamo— St noNa—aa Soo—On Koo SOSSStmt~< ot
K= dR2= SFL= =%

SN AN D O—RX— NS — AN\ NN AN S —NE T OROSTH IS —STSOANTACS SN T —NO
SO—en =SS —UHOC N0 oo N — O RS =S NSV N AN—B RN —S SCSSANRC—=OT—o SSS—NHRA ST
QNN — — —_——— ——cn — e —— ——— — ————

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaa S — NS~

N OO oaSS  SAnunatCa—n  Salanaag—SFen  O—noo—=ITIrNnen— SooSnanANNAN S SN M =B NG

— N — —.— e —_—e— —_ O — ——— N — —_——
nenn BNS —enr~ o —00 _, ey
S —y — i~ NS e )
,Oqﬂm i i i i (b~ N 1N 2 . =3 Q7TE —_ =
SO0 — —— <t 0 N oS — N~ N A~ —t N o — S < =N O 0N\ 0t 0000 —INNADNANONN  O—NMNSROT S ASS,
,,,,,,,,,,,,,,,, LN o —ONST O — Nt SS SO N NNC N SS 5SS N NS A \8 0600
n%m9u6~/0 h n1344.\1JMM-...m |, 1244””“.@. , QA== tToo n000 lﬂz < SO 1.—“2 o
RS =
g
£ £
2 2
172}
NS O 0 5 — A= Moot TA—n—  —inoo ooy <00 =00 — S oSOt SO =S~ e,
I NS SO | SFHR LN o SSS | ST AT ANT Tt w 5 [SISISISISIS s lole Nt coococoocont =
—— —_— ‘w nA Ay S— — —" 3 | 5% W o)}
2 S 8 <
- [5) - ~
5 a = 2
SN NN Ny = 0NN =0 NSOy O~ NN E=TNN—S R —NOA(T T AN —S - (SRl N A e R A A i TR T A A SO~ SN oo
=St na—— L S—aaNnnnn O A S—AN S NS SOTRNANT O Iy OSSO —— AN OO —n HSSSOO —— <t A ®
AN —— > —_———n o —_——Qen O — > —\0 A —\o
) = oo 2
£ s g =]
E z
L Too <t oo UVOIZ 694163@001 NSO & <Nt o ~—\0 ES onNSo <+Qen g2 o—oo 0enen
N T A A A A AT S QXSS SR ARy ) SRR w3 > RS E0g
.WA-.OOOO | <tTWVNNO [=letw) OGUWI | SOO IGMQW (] 74142 76“% CO [=lelelw] | 100.k,0 SOoOOoO 49
=]
m - S . B -
N i = LoD | TOooOOOOOOOD | Loooooooooo
A i ENSOSSSSISES s noSISISSISS LSS ISSSS3S
N H = ml3.w00000000 [ E—AnOS3S3SO3IOO | g —mNOSOoS3S3SS
— i <] L AL2—=AnnOnNOoD | 0.8 B N—NINONOOD | 9.8 DB~ NONooO ¢
e g  ABBEBn g, NNSS | R BEE nnn—NNOSD | BBED p s~ nSS |
al ; : SR22, = b B LS BEZE 0w = i
i Q HE . o200 o o0.f.4.2 P ey o0 00.Zo2 H o20.00.~. 2.4 :
= H = H (=) BD0na i [ZRZ] = S RS [ZR7%]
=] o | E i o 7 VYRoocoPLLlIir g VOoooPCLOzE | B VRoooPLo0.na !
= S 2 o0l 0 TUS3SZ80o0obL 4 —NS3ScooCd 2 —NS8Sco0o00
wn S im 2SS - B ENSSoSoo HHNOSOOSOD M B BNOSCOCSISSoo
S = S S o 3882w 88 =) o9 S =3
i oo oS "So00 £ BL5~mO0C325 E BEL—:mOO0228 , 2L 5H~nnO0022S
VIS 2 = an—S & BBERT T none2S § BiE2 L LnonS23 = BER L fnono2d
2 2225 B agnassoaes? T BEEg=doss ¢ TUSEEy=d2so T SEEsmdass
111111111111111 8.4 g : 2
5 B82S 5 8588852882 4 882587028 8 BRoebbn—o B BPoBb =g
B= = ?® o= = 5 Bo93. 5 BO00. @ BO0 0y,
5 Soh 2 ANNOooTooh E BB B205 0 BBo0p 2 =R=R-R 5]
@ nS 8 15 —ANN3SAKS S 3 .w.b = .u...w.b = "u...mb
[ RE=RE] — s M Bis < Ead=aCs P




